

IZ ŠOLSKIH KLOPI

Leto 2024 so na konjiški OŠ Pod goro zaključili uspešno in z lepimi doživetji. Veliko je bilo bralnih dogodkov ter športnih in glasbenih uspehov.

Tudi letos je bil Dom kulture premajhen za vse, ki so si želeli ogledati Dobrodelni božično-novoletni koncert šolskih pevskih zborov.



Tri medalje za šahiste

Na posamičnem osnovnošolskem prvenstvu v pospešenem šahu za celjsko področje si je petošolec **Erik Šuc** priigral vstopnico za državno prvenstvo. Postal je kar dvakratni prvak, in sicer medobčinski prvak občin Slovenske Konjice, Zreče in Vitanje ter zmagovalec v skupini F12 za celjsko področje. Tretješolec **Maj Marko Praternemer** pa je zasedel drugo mesto na medobčinskem prvenstvu v skupini najmlajših učencev do 9 let. Solo so uspešno zastopali še drugošolec **Tim Fijavž**, tretješolec **Liam Lamprecht**, četrtšolec **Jakob Rušnik** in sedmošolec **Adam Skarlovnik**.

Šahisti so uspešno zastopali šolo.



Medobčinski prvaki so postali: **Enej Jezernik Skrbinšek, Nik Bračič, Ožbej Lajhar, Tinej Hladin, Ožbej Repnik, Filip Repnik, Jaš Čerenak, Filip Borovinšek in Lin Pesjak**.

Medobčinski prvaki v odbojki

V prazničnem decembru so osvojili prvega mesta so si fantje zagotovili nastop na področnem tekmovanju. Uspešna je bila tudi ekipa deklet, ki je bila druga.

Srečni otroci, hvaležni starostniki

»Ne berem rada, starostniki pa me zelo osrečujejo,« je bila iskrena devetošolka **Paulina**, ki se zadnja leta redno udeležuje medgeneracijskih bralnih srečanj v Lambrechtovem domu. Eno takšnih so člani knjižničarskega krožka s knjižničarko **Majo Olup** pripravili tudi v prazničnem decembru.

Dekleta in fantje radi berejo. Radi osrečujejo starostnike,

tako da se z njimi pogovarjajo. Srečni so, ko vidijo, kako veseli so. Stanovalcem so prebrali slovensko ljudsko pravljico O povodnem možu, navdušili so jih z recitacijo in deklamacijo Prešernovega Povodnega moža, končali pa s Povodnim možem Andreja Rozmana Roze. Prisluhnilni so pesmima stanovalke **Francke Gorjup** in zaposlene **Ele Dolšak**.



Učenci so stanovalce tudi obdarili in jim prižgali iskric v očeh.